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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 21 DE
JANEIRO DE 2022

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte dois, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  l ink  de  acesso:
meet.google.com/ugd-xyxu-ouw , reuniram-se os senhores membros do Departamento
de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Prof.  Dr.  Raphael  de Oliveira  Garcia.  Estiveram presentes  os  membros:  Sra.  Ana
Karoline Araujo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Profa. Dra. Domitila
Santos Bahia ,  Prof.  Dr.  Francisco Marcelo Monteiro da Rocha,  Profa.  Dra.  Jeice
Catrine Cordeiro Moreira, Prof. Dr. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Prof. Dr. Luiz
Jurandir Simoes de Araujo, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Profa. Dra. Waleska
Miguel Batista. Justificaram ausência: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof.
Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas, Prof. Dr. Joelson Oliveira
Ubida Sampaio, Prof. Dr. Marcio Ferro Catapani, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima
Siviero, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda, Prof. Dr. Roberto Bomgiovani Cazzari. Não
justificaram ausência:  Prof.  Dr.  Dan Rodrigues Levy,  Prof.  Dr.  Humberto Gallucci
Netto.  Tendo  os  senhores  conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo
constatado quorum com 9 presentes. O professor Raphael de Oliveira Garcia, Chefe do
Departamento do Curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a todos e justificou o
motivo  pelo  qual  a  sessão  extraordinária  estava  ocorrendo  nesta  sexta-feira.  Em
seguida, o professor abriu a seção de INFORMES: Concurso público- Provisões
Técnicas- O professor Raphael comunicou a aprovação do candidato Luiz Otávio de
Oliveira Pala no concurso para professor efetivo do quadro de docentes do Curso de
Ciências Atuariais - Subárea de Provisões Técnicas. A previsão é que sua posse ocorra
na próxima segunda-feira, dia 24 de janeiro. Após o informe, o professor consultou os
demais membros se alguém gostaria de dar mais algum informe. Diante da negativa,
ele iniciou a ORDEM DO DIA: 1. "Apreciação e aprovação do pedido de alteração
de regime de trabalho da profa Jeíce Catrine Cordeiro Moreira (de 40h para
40h D.E.)"- O professor Raphael esclareceu que antes de dar início aos trâmites, foi
verificado e constatado com a área de Recursos Humanos e de Coordenação de Gestão
de Vagas e Concurso que é possível entrar com o pedido de alteração de regime de
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trabalho  de  professor  dentro  do  seu  período  de  estágio  probatório.  Ele  achou
importante salientar que, nas discussões de NDE, Comissões e Chefia, o Departamento
sempre teve interesse em ter professores no seu quadro de corpo docente, com o
regime de 40 horas de dedicação exclusiva. No entanto, principalmente, nos conteúdos
técnicos, eles sempre tiveram dificuldades em atrair e aprovar candidatos atuários e
contadores para tal função. Por isso, pontuou que o Departamento acabou tomando a
decisão de optar por abrir concursos para 40 horas e deixar a cargo do docente o
pedido de alteração posterior, caso houvesse interesse. Com o pedido da palavra, o
professor Luiz Maluf, ex-membro da CPPD, grupo que analisa os pedidos de alteração
de  regime  de  trabalho,  contribuiu  com  alguns  apontamentos,  esclarecimentos  e
recomendações a respeito da documentação e parecer a ser realizado pelo colegiado, a
fim de não haver nenhum possível  futuro questionamento acerca do processo em
questão. Dando sequência, a professora Jeice fez uma breve apresentação pessoal
sobre sua vida acadêmica e, em seguida, compartilhou seu plano de trabalho na área
de ensino, pesquisa, extensão e gestão, assim como seu projeto de plano científico a
ser desenvolvido nos próximos períodos. Após a manifestação da professora, sugestões
pontuais foram realizadas por alguns docentes. Na sequência, foi colocado em votação
e  aprovado  por  unanimidade  o  pedido  de  alteração  de  regime  de  trabalho  da
professora. Dando continuidade, o professor Raphael abriu a seção de EXPEDIENTE,
explicando a necessidade pela qual a Minuta da Ata da Reunião Extraordinária do
dia 15.12.21 teve que ser aprovada “ad referendum” no dia 10 de janeiro de
2021  e,  em seguida,  colocou  sua  homologação  em aprovação:  Homologação  "ad
referendum" da Ata da Reunião Extraordinária de 15.12.21 aprovada por unanimidade.
Por fim, o professor Raphael agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às
dez horas e cinquenta e quatro minutos. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA AD REFERENDUM PELA
CHEFIA  DE  DEPARTAMENTO  NO  DIA  21  DE  JANEIRO  DE  2022.  A
HOMOLOGAÇÃO  DESSA  APROVAÇÃO  AD  REFERENDUM  OCORRERÁ  EM
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A SER MARCADA.
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